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1. В соответствии с Указом Президента Чувашской Республики от 5 октября 2005 г. № 101 «О дополнительных мерах по поддержке и развитию инновационного, творческого и духовного потенциала системы образования в Чувашской Республике» присудить в 2020 году ежегодные гранты Главы Чувашской Республики в размере 200 тыс. рублей каждый следующим образовательным организациям в Чувашской Республике:

государственному автономному профессиональному образовательному учреждению Чувашской Республики «Вурнарский сельскохозяйственный техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики;

государственному автономному профессиональному образовательному учреждению Чувашской Республики «Чебоксарский профессиональный колледж им. Н.В. Никольского» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики;

муниципальной бюджетной дошкольной образовательной организации «Детский сад № 7 «Солнечный город» общеразвивающего вида Цивильского района Чувашской Республики;

муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 7 «Созвездие» города Чебоксары Чувашской Республики;

муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Центр развития ребенка – Детский сад «Пчелка» Козловского района Чувашской Республики;

муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества» муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики;

муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Лицей № 3» муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики;

муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Урмарская средняя общеобразовательная школа им. Г.Е. Егорова» Урмарского района Чувашской Республики;

муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 205 «Новоград» города Чебоксары Чувашской Республики;

муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 16 «Рябинушка» города Шумерля Чувашской Республики;

муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад общеразвивающего вида № 1 «Маленькая страна» города Новочебоксарска Чувашской Республики;

муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Центр развития ребенка – Детский сад № 8 «Дворец детской радости» города Чебоксары Чувашской Республики;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Батыревская средняя общеобразовательная школа № 1» Батыревского района Чувашской Республики;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Вурнарская средняя общеобразовательная школа № 2» Вурнарского района Чувашской Республики;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Новошимкусская средняя общеобразовательная школа Яльчикского района Чувашской Республики»;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 20» города Чебоксары Чувашской Республики;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 3» г. Шумерли Чувашской Республики;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 45» города Чебоксары Чувашской Республики;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 38 имени Героя Российской Федерации Константинова Леонида Сергеевича» города Чебоксары Чувашской Республики;
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Шемуршинская средняя общеобразовательная школа» Шемуршинского района Чувашской Республики.
2. Министерству образования и молодежной политики Чувашской Республики обеспечить выплату грантов Главы Чувашской Республики образовательным организациям, указанным в пункте 1 настоящего распоряжения.

Временно исполняющий 
     обязанности Главы
 Чувашской Республики                                                                   О.Николаев
г. Чебоксары

13 августа 2020 года
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