Песня 3 отделения 2 смена                    «Наш Парус»:
1.А в Заволжье есть страна,
Парус называется она.
Там мы по лесу бежим,
Спецназу  «Т» мы говорим.
Припев: 
Ало, наш «Парус», Мы заскучали, 
Хотим вернуться  Сюда быстрей.
2.А здесь есть смелый наш спецназ,
Они гоняют сильно нас.
Они приедут и уйдут, 
Но мы запомним этот труд.
Припев:
3.Когда приедешь ты сюда,
Тебе понравится еда.
Когда в столовую идем,
Все вместе песни мы поём.
Припев:
4.Здесь тройка есть богатырей,
Один из них Чехов Сергей, 
Он наш начальник-молодец,
Он воспитал нас как отец.
Припев:2 раза


Песня 2 отделения 2 смена                         «Милый Парус наш родной»:
1.Смена прошла                             Помнишь, как все начиналось             Было непросто,                                           Но все мы так старались                     Стали бойцами,                                    Спасибо спецназу                                 Будем мы помнить                               Парус навсегдаа
ПРИПЕВ: 
Милый парус наш родной                 Пролетели дни у нас с тобой                    Не забуду их я никогда                        Семьёй одной мы стали навсегда 
2.Может быть ты                                               Ещё там побываешь,                                 Трёшку пробежишь,                                    И землю потолкаешь                          Научишься стрелять,                        Маршировать всем строем                   Под гитару петь                                            Вместе на костреее
ПРИПЕВ
Полковники всегда                    Поддержат и помогут                                  А майор всех нас                                     Досыта накормит                                 Парус научил                                                 Нас не сдаваться                                   Будем мы идти                                           Вместе до конца
ПРИПЕВ 2 раза

Песня 1 отделения 2 смена                           «Я душой навседа здесь останусь»: 
1. Я слышу "Взвод, подъем. Давай беги!".                                                              И вот-вот-вот взводный считает до десяти.                                                             Я чувствую боль от отжиманий в руках,                         Но нам всё нипочем, отсутствует страх.
Припев:                                                        Мы знаем, что полковники нас не оставят.                                                            И даже когда мы совсем взрослыми станем,
Не сможем забыть эту смену и "Парус". Я душой навсегда здесь останусь.
2. Мы все хотели в "Парус", и, конечно же, я,                                                               Ведь здесь нет печали, тут не бывает грустно.                                                            Я рад, что у меня есть такие друзья. Иначе б было в жизни моей пусто.
Припев:
3. Мы точно уж стали сильнее, друзья,  А мысли всё кружатся, как зимой метели.                                                            И скажем все дружно, чувств не тая:   "НЕ ХОТИМ УЕЗЖАТЬ, МЫ ОСТАТЬСЯ Б ХОТЕЛИ"
Припев 2 раза




Песня 4 отделения 2 смены                                «Лагерь, поъём»:                                                                                           
1.И вот стою я под сосной
В парадной форме, запоминая этот строй 
И чуть не слёзы по лицу
И снова я бегу в лесу
Спецназ ведёт за собой 
Припев:
Лагерь , подъём -ты бежишь скорее в строй
Лагерь ,отбой - за окошком дом родной.

2.Всегда мечтал сюда попасть
Чтобы подняться и сильнее вдвое стать
Не успевая на плацу 
Не задыхаясь на бегу 
И на жетон нужно сдать
Припев:
Лагерь , подъём -ты бежишь скорее в строй
Лагерь ,отбой - за окошком дом родной.

Лагерь , подъём -ты бежишь скорее в строй
Лагерь ,отбой - за окошком дом родной.


Песня инструкторов 2 смены                             «Я помню Парус наш любимый» :
1.Ты приехал сюда из города                    В Парус к нам ты попал, кругом голова Здесь тренировки с утра до утра              И вот наряд снова нам принимать пора.
Разбудит крик "Взвод, подъём",                 пора вставать                                                  И дружным строем опять на обед шагать                                                              Я потихоньку привык уже совсем,            Что за один лишь косяк отжиматься всем 
Припев:                                                            Я помню "Парус" наш любимый,            он неповторимый.                                                     Нас гоняли строго,                                         И в три утра была тревога.                      Вновь бегут ребята,                                      И в наряд выступаем.                                  Как же жить мы будем                             Без всего этого? Не знаем
2. И пусть порой нелегко, но верю я    Мы сможем всё одолеть, ведь мы друзья.                                                         Когда мы вместе нам всё по плечу Берет, жетон, эстафета. Я лечу!                 Ещё бы надо спасибо нам сказать.          Всем, кто наш сон сторожил, забывая спать                                                        Благодарим, офицеры и спецназ    Инструктора, что болеете за нас
Припев: 



























Стихотворение 3 отделения                          «Я помню. Как в Парус приехал однажды»:
Я помню, как в "Парус" приехал однажды,                                                        И все мне здесь было впервые и вновь. Но дни пролетели, и вот знает каждый, Навек сохраню к "Парусу" я любовь.
Я помню, с утра в семь часов мы вставали.                                                 "Взвод стройся!" Опять на пробежку пора.                                                           Плечом к плечу дружной коробкой бежали,                                                          Во всем помогали нам инструктора.
Я помню, как вкусно в столовой кормили:                                                         И каши, и суп, и добавка всегда.                Меню в "Парусе" все мы очень любили. О, да! Это лучшая в мире еда!
Я помню зачетов тяжелое бремя: Надеть ОЗК, разобрать автомат.              И игр веселое, славное время,                   Когда за победу боролся отряд.
Я помню, в наряде нам было непросто, Картошку почистить, в столовой накрыть,                                                           И вовремя сдать боевую листовку,           И на КПП два часа отслужить.
Но все нам по силам, ведь были мы вместе,                                                        Наш дружный отряд, где все за одного.     И чтоб не случилось, мы с радостной песней                                                              Могли найти выход всегда из всего.


 Я помню костры, где мы дружно все пели.                                                            Аккорды, гитара и звучный наш хор.      И рядом как братья ребята сидели,         А песни звучали на весь лесной бор.
Я помню и тех, чья поддержка и помощь                                                             В строю и в бою помогала всегда.              Я вас благодарю, офицеры, от сердца.  Поверьте, мне вас не забыть никогда.
Я помню и буду я помнить годами                   Чудесные 10 парусных дней.                      И очень печально прощаться мне с вами.                                                                Вернуться бы в "Парус" родной поскорей.













Стихотворение 1 отделения                        «Вот заканчиваетя смена вторая»:
Вот заканчивается смена вторая,             На ресницах застынет слеза.                      Мы не будем давать обещаний,                  Лишь вернемся обратно сюда. 
Сбросит листья сентябрь дождливый. Вспоминать «Парус» мы будем таким: Самым жестким и самым любимым, Самым сложным и самым родным. 
А как же всё было? Может, вспомним, Ведь запомнился «Парус» нам многим. Летят часы, проходят дни.                         Вот кончилась смена, и это не бредни. 
Офицеры здесь учат всегда быть мудрее.                                                           Спецназ на тренях сделал сильнее.             И майор тут, чем в городе, готовит вкуснее.                                                                  И все мы тут стали намного сильнее. 
Полковники веру в нас никогда не теряли,                                                       Инструктора нам во всём и всегда помогали.                                                                И мы так безумно всем благодарны             За то, что такими нас воспитали. 
Кто в «Парусе» не был, тот пыль не глотал,                                                                    Тот в дождь и в жару на посту не стоял. Кто в «Парусе» не был, тот жизнь не видал,                                                                  Не собирал АК и ПМ, не надевал ОЗК. 
День прошел – весь ужин съели,                  По пути мы песню пели.                                


Собирались на костёр,                                                И мошкара нам нипочём. 

Я отдых редко получаю, а мышцы сил мне не дают,                                                               На землю падаю, вздыхаю, и снова встать я не могу.                                                 Но всё равно я понимаю, что это нужно мне сейчас,                                                                   Ведь это делает сильнее нас каждый день и каждый час. 
Боль в каждом шаге? Не можешь идти? Себя пересиль, хоть умри – но дойди! Вот тех ждёт победа, кто привык побеждать,                                                        Бороться, терять, добиваться, искать. 
Мне не забыть все эти дни,                             Простые и сложные, но лучшие, будни  И время, проведённое с друзьями.                      Вот слёзы у нас катятся ручьями!









Стихотворения 4 отделения                         «Этот лагерь не для слабых»: 
Этот лагерь не для слабых                  Трусов или дураков.                                   Этот лагерь лишь для бравых                       Девочек и пацанов.                                           
Кто-то скажет «Не поеду,                                Лучше дома посижу                               Буду спать я до обеда,                           Телевизор посмотрю»
Спорт, здоровье, дисциплина                             Все ты для себя найдешь                                  И друзей и командиров                                 Песни с ними попоёшь.                                              
В городе живут ребята                                               В парусе бегут бойцы                                     Как когда-нибудь на службе                            Их товарищи-отцы.
Пот сквозь нас дождём струится                   Сердце бьётся из груди                                Но приказ, приказ  и споры                         Не положено вести                                       
Должен ты туда добраться,                         Должен ты хоть доползти                            И тогда жетоном сможешь                                     Ты похвастать на груди
Или ты берет поправишь                                   На чумазой голове                                      Сможешь все ты, если знаешь                            Если воля есть в тебе                                   
И друзья тебе помогут                                Словом, взглядом и рукой.                                 Те, кто здесь друзьями стали                      Будут навсегда с тобой.
Стихотворение 2 отделения                               «Счастье – это приехать в Парус» :
А вы знаете, что такое счастье?
Счастье - это приехать в Парус
Увидеть своих старых друзей 
И сыграть на гитаре 
В кругу близких людей
Парус учит быть сильным
Идти, не смотря ни на что
И тот, кто не струсит и будет стараться
Получит берет и жетон
А помнишь, как все начиналось?
Все было впервые и вновь.
С утра просыпались, по лесу бежали и в мышцах терпели боль
Как дружно мы все приседали 
И снова вступали в наряд
Нам было непросто, но все мы учились
И вот стал сильней наш отряд.
А помнишь, полковников наших?
Куда бы весь парус без них?
Всех Чехов поддержит, тоску всю разгонит, в беде не оставит одних.
Терентьев и Щенников снова
Нас учат в мишень попадать,
Спецназ на пробежках и на тренировках 
Готов нам всем помогать.
